

# “六一”儿童节,你给孩子花多少钱?

## 记者调查发现:孩子们的“过节费”相差八十多倍

再过三天,就是“六一”儿童节了。在省城合肥,各路商家抓住节日带来的商机大做“文章”,商场超市、影楼书店、景区游乐场到处挂满了促销广告。当天,家长们究竟花多少“过节费”?

昨日,记者随机对省城20位家长进行了儿童节花费的调查,家长们“六一”在孩子身上的花费最高达6632元,最少的花费仅80元。儿童“过节费”相差82.9倍。

记者 董艳芳

### 衣服、玩具和书是“经典礼物”

这20名受访者的年龄从27岁至48岁,职业包括了教师、公务员、私企老板、医生、记者等等。

记者从调查中发现,家长们给孩子过节花费主要集中在送孩子的礼物上,其中,玩具、衣服和书还是最受家长欢迎

的经典“老三样”。

“为了参加幼儿园的六一表演,已经给娃花了200多元购置服装、舞蹈鞋了,这还不包括其他费用,今年的六一恰逢端午小长假,计划会带她去游乐场玩一趟,加上去餐厅吃饭,前后最少也得要花1000多元吧。”家住经开区的市民刘女士对记者说。

也有精打细算的父母在网上提前给孩子“淘”礼物。“我儿子最喜欢看漫画,我在当当网上给他买了一套儿童漫画书,才100多元。”曹女士表示。

### 孩子“过节费”相差八十多倍

记者调查发现,在受访的20位家长中,有2位家长花费在800元以上,花费在400~800元的有4位,花费在200~400元的有5位,100~200元的有7位,100元以内的仅2位。其中,最高花费达6632元。

最“大方”的家长胡先生晒出他的

“账单”:一份6632元的分红型少儿两全保险。“等于强制性给孩子储蓄,等孩子18岁就可以一次性取出来了,肯定比存银行的收益高,关键还能多一重保障。”胡先生说。

而最“节省”的家长则为林女士,上周,从湖北出差的途中花了80元给3周岁的儿子买了一个车模,准备在六一节当天送给他当礼物。

### 专家:父母的陪伴是最好的礼物

儿童节花多少钱合适?合肥工业大学教授张鑫认为主要还是要看家庭的经济条件,适度消费,适可而止。

张鑫教授表示,家长可以根据孩子的兴趣带他去游乐园或科技馆转一转,再买上一份有纪念意义的小礼物,就能过个简单又充实的节日。

我省著名教育专家崔跃松也表示,家长在“六一”当天抽出一天的时间陪孩子,或许就是最好的礼物。

### 个人征信报告告别“免费时代”

星报讯(星级记者 张华玮)日前,央行召开媒体通气会时透露,中国人民银行征信中心自今年6月3日开始,对个人查询本人信用报告实施收费,个人每年查询第三次及以上的,每次收取服务费25元,个人查询本人信用报告每年前两次免费。

对于“免费时代”的终结,中国人民银行征信中心相关负责人表示,信用报告有偿查询是国际通行做法,此次收费标准普遍低于境外征信机构同类服务收费标准。

### 我省首推年度企业进出口排行榜

星报讯(星级记者 张华玮)由省进出口商会发布的《2013安徽省进出口排行榜》日前出炉。

在贸易总量排行榜中,金隆铜业有限公司以264644万美元,位居全省进出口总额第一位;奇瑞汽车股份有限公司以67946万美元,位居全省出口总额第一位;金隆铜业有限公司以257362万美元,位居全省进口总额第一位。

### 洽洽食品拟投资565万元设立两家子公司

星报讯(记者 丁林)洽洽食品日前公告称,公司计划使用自有资金500万元,投资设立全资子公司安徽坚果派农业有限公司,公司持有安徽坚果派100%的股权;计划使用自有资金65万元,投资设立控股子公司合肥洽洽味乐园电子商务有限公司,公司持有电商公司65%的股权。

## 支付宝昨正式对外公布“未来医院计划”

### 未来,用户可以通过支付宝钱包完成挂号、远程候诊等多个就医环节

星报讯(星级记者 张华玮)目前,中国的人均医疗资源非常紧张,这也造成了人们看病难、排队多、医患关系紧张等诸多问题。昨日,支付宝正式对外公布了一项被命名为“未来医院”的计划。根据这一计划,支付宝未来将对医疗机构开放自己的平台能力,包括账户体系、移动平台、支付及金融解决方案、云计算能力、大数据平台等,以帮助医院在移动互联网时代变得更加高效。

“支付宝不是医疗企业,也没有所谓的颠覆或重造医疗的野心。我们希望通过支付宝的介入和能力输出,尽可

能地在现有情况下提高医疗服务的效率,为患者和医院提供便利。”小微金融服务集团(筹)O2O事业部副总经理张建钢表示,“未来医院计划”的第一阶段,就是帮助医院建立移动医疗的服务体系。张建钢也是“未来医院计划”的项目负责人。

落实这一计划的载体则是支付宝钱包的“服务窗”。这是支付宝钱包在今年5月发布的8.1版本中提供的新功能。医院可以调用支付宝钱包的开放接口,入驻服务窗平台。

支付宝医疗行业的产品经理赵连升

表示,医院入驻支付宝钱包的“服务窗”之后,用户就可以通过支付宝钱包完成挂号、远程候诊、诊间缴费、取报告单、诊后互动等多个就医环节,而不需要多次排队等待。

支付宝还会在医院内提供免费Wi-Fi服务与室内导航等技术支持,引导用户到就诊、检查、缴费、取药等地点。

支付宝方面透露,截至目前,在北京、上海、广州等一线城市,支付宝已经与10家以上的三甲医院达成合作意向,其中有两家已经完成开发,正在进入测试阶段。

## 合生元新款纸尿裤携智素加奶粉上市

5月26日,合生元安徽大区新品上市发布会在合肥召开,中国高端婴幼儿营养品与护理品牌合生元正式推出了旗下葆艾柔·金装婴儿纸尿裤和智素加婴幼儿配方奶粉。

新上市的葆艾柔·金装婴儿纸尿裤在设计上突出“全柔的抱抱,温柔包围”,实现每一处与宝贝柔嫩肌肤接触之处,全部都超柔软,就像妈妈给宝贝的抱抱,温柔包围;其次亲肤层独有导气小彩虹,减少肌肤与尿液的接触面积和时间,快速导流,瞬间吸收,超级干爽,屁屁宛如沐浴阳光,导气小彩虹形成小通道,空气自由流通,超级透气,屁屁宛如享受清

风;在包装上突出“爱的图图,储存幸福时光”,即有可爱的动物妈咪与宝贝生活场景设计,让短暂而珍贵的更换纸尿裤时光,多一点爱的互动,储存更多幸福的点滴,更多金质设计,用心呵护宝贝。此外,葆艾柔·金装婴儿纸尿裤同时具有“轻薄合身设计,犹如舒适小裤裤”、“超弹后腰围,贴身舒适防背漏”、“窄瘦裆位裁切,不影响腿形”等特点。

据悉,如此优品,单包终端零售价仅售99元。超高的性价比,优越的使用体验,加上差异化的品牌故事,葆艾柔·金装纸尿裤柔而不弱,来势迅猛,势必会在纸尿裤市场脱颖而出,掀起新一轮的

竞争热潮。

专注于强化宝宝智力营养的智素加配方奶粉作为素加品牌的又一新宠,特含好吸收的智素力强化组合,紧握宝宝0~3岁脑部发育黄金期,为大脑发育提供充足的智力营养支持,成就机灵宝宝。

说到好吸收的智素力营养,当然少不了β-植物油的功劳。β-植物油不仅可以帮助调节肠胃微生态平衡,其特有的β位软脂酸结构,可以促进脂肪的吸收,还能帮助身体的营养吸收和快速生长提供充足的能量,更有助于智素力营养的吸收。

## 2014款北汽锐铃皮卡登陆六安

5月26日,北汽锐铃(4JB1)皮卡(2014款)六安上市发布会暨六安博溢汽车城市展厅开业仪式在六安国际汽车城隆重举行,锐铃(4JB1)柴油皮卡正式登陆六安。

据悉,锐铃皮卡是北汽有限按照军车生产,采用丰田越野底盘资源进行开发的皮卡新产品,具备良好的动力性、操控性

和通过性,锐铃(4JB1)柴油皮卡车身结构宽体达1820mm,载货系数高、乘坐空间大、外观时尚大气,是一款集轿车、越野车、货车于一身的多功能中高端越野型皮卡,填补了北汽有限高端皮卡市场的空白,是行业客户和政府采购单位的首选。目前北汽锐铃皮卡部分产品已经成功列入解放军总装军需系列装备之一。

六安博溢汽车城市展厅是文峰汽修集团旗下六安博溢汽车销售服务有限公司与北汽有限以及安徽晨祥机电合作为开拓和丰富六安市场而精心打造的展示窗口,弥补了六安市场北汽系列军用车、越野车及高端皮卡的空白。据悉,其正式开业以后还将为六安市民带来更多不一样的驾车体验。

### 给星星的孩子一片“海洋天堂”

——记东亚银行“六一”关爱儿童活动

日前,东亚银行合肥分行与合肥市春芽残疾人互助协会携手合作,精心组织了“给星星的孩子一片‘海洋天堂’”活动,为53名自闭症儿童送去温暖、关爱,放飞蓝色的梦想。

东亚银行合肥分行长期热心于社会公益,此次活动是该行关心儿童教育的又一举措。

### 与一款好家居狭路相逢

——红星美凯龙政务区商场FUN趣家居推荐

在这个夏季我们为您精心准备的FUN趣家居,它们的闪亮登场是否能让你夏天因此更加的美好呢?

论形象,FUN趣家居色彩丰富,“美色”迷人。

论内涵,FUN趣家居也有设计感强的“杀手锏”。

论技能,FUN趣家居更是“多才多艺”,注重多元功能。

5月31日~6月2日,红星美凯龙28周年庆,政务区商场倾力推出多款FUN趣家居套餐,让你在炎炎夏日玩转FUN生活。